Centrometal Cm Pelet-set 35 pellet égé6fej (20-35 kW) felszerelésének lIépései

Meglévé vegyes tlizelésl kazanok pellet égéfejjel utdlag gyorsan és minimalis atalakitassal kiegészithetdk,
amennyiben a kazan ajtonyilas mérete és a tliztér mélysége ezt lehetévé teszik.

A vegyes tlzelés( kazan pellet égdfejjel valo kiegészitése az egyik legolcsdbb és legegyszertibben kivitelezhet6
mddja, hogy Onnek kényelmes és automatikus miikodési kazanja, f(itési rendszere legyen.

A kivitelezés tervezéséhez és a megvaldsitasahoz példaként egy Totya vegyes tlizelés(i kazant épitettink at
automatikus mikodési pellet tiizelés(i kazanna. Az atépitéshez egy Centrometal Cm Pelet-set 35 pellet égé6fejet
hasznaltunk.

A Centrometal Cm Pelet-set 35 pellet égéfej egy 35 kW névleges teljesitményl égéfej, melynek a leadott 6rankénti
maximadlis hé teljesitményét 20-35 kW teljesitmény tartomanyban lehetséges bedllitani. Ennek készénhet6en mindig
az aktudlis kazdn maximalis teljesitményhez lehetséges igazitani az égéfej teljesitményét, ezzel biztositva egy
csokkenetett teljesitmény mellett is a magas m(ikodési hatasfokot.

Az atépités idGigénye az esetlinkben 1,5-2 éra kozott alakult, amennyiben a sziikséges eszkdzok és anyagok
el6zetesen elGkészitésre keriltek.

A kivitelezés és atépités fotdkkal is dokumentalt Iépéseit a kovetkez6kben adjuk kdzre.
Kovacs Zoltan (szervizvezetd) és Zsilinszki Norbert (szerviz technikus) - BIOKOPRI Kft.
Baja

2018. junius

A felszerelési m(ivelethez szlikséges anyagok:
e M8x40-es csavar, alatétekkel — 4 db
e M8-as menetes szar vagy 4 db M8x150-es csavar
o (horgany spray, vagy hGallé festék spray a vagasi élek festésére)

A munkavégzéshez sziikséges szerszdmok:
e tapétavagd kés
o mérdszalag
o jelolé filc
o kozepes méretl

csillagcsavarhuzé

csip6fogd

e 13-asvillaskulcs, csillagkulcs
vagy dugokulcs — 6sszesen 2 db

e M5, M9, M13-as fémfuréhegy
(el6furds, méretre furas,
sorjazas)

o furdgép

e sarokcsiszolo (kisflex) fémvagd
koronggal

e kalapacs, kombinalt fogo

1, Kép - Atépités eszkdzigénye



 —— -

[KAZI-28; TOTYA-28|

- [CE Wiszabi adatok | ctass ﬁ&&é %
oL 176 [ W (D

“
SIE BB

-
=

ginig

=1

43

)

;éﬁ24$5§§

<Py

4, Kép — Kazanajtok nyitott allapotban 5, Kép — Kazanajtok nyitott allapotban_2



7, Kép - A tlztér mélysége, ajanlott min. 450 mm

6, Kép - A kazan teteje, fontos lesz szdmunkra
a héméré meril6 hiivelye késébb a kazan
szenzor részére

9, Kép - Az ajtényilas szélessége: ajanlott min.
300 mm. Fontos, hogy az ajté nyitdsa/zarasa
kozben az égdfej ne akadjon meg a kazan
oldalaban vagy az ajtd szélében. Hogy ezt

8, Kép - Az ajtényilas magassaga, ajanlott elkerdljik, ezt a helyes poziciét még a
min. 250 mm felhelyezés el6tt ellendrizni kell.




10, Kép - Az égéfej és a vezérlés doboza, illetve
a kilon szallitott kdzdarab

11, Kép — Samottozott belsé felilet kozdarab
(a valosagban alatétek nélkil szallitjuk, azok az
égé6fejhez vannak csomagoltak)

A kozdarab vastagsaganak szlikségessége fligg
a kazan ajtonyilds méretétdl, a cél, hogy az
égéfejjel egylitt nyithatd legyen a kazan ajto.
Az égéfej felszereléséhez a minimalis kazan
ajtényilas magassaga 200 mm, a szélessége
minimum 280 mm, ebben az esetben, illetve
ettél szélesebb nyilds méret esetén nem
szlikséges plusz kbzdarabot hasznalni az égéfej
felszereléshez (elég a gyari). Amennyiben 280
mm-tél kisebb a kazan ajtonyilds szélessége, a
kovetkez6 minimdlis kiegészit6é kozdarab
vastagsagokat javasoljuk.

250 mm nyilds szélesség: plusz min. 20 mm
200 mm nyilds szélesség: plusz min. 100 mm

12, Kép — Egé6fej kicsomagolasanak
megkezdése

13-14, Kép — Egéfej félig kicsomagolva



15, Kép - Egéfej teljesen kicsomagolt
allapotban, burkolat levéve

16, Kép - igy lesz a kdzdarabbal dsszeépitve, a
pellet garatcsé raépitendé (jobbos, balos is
lehet, attol figgben, hogy melyik oldalon
helyezkedik el a pellet tarold).

Al
LS

17, Kép - A kézdarabbal 6sszeépitve, az
égéfej tlizeld rostély 11 cm-t fog benydlni a
kazan tlizterébe az ajté sikjatdl mérve

18, Kép - A pellet garatcsé raépitve, a
csatlakozoja 6sszedugva



19, Kép - A kézdarab magassaga (235 mm)

o BHRENE S S L UUR RIS SR A L

. a5
[ 2 i

21, Kép - Furatok tavolsaga 170 mm, a
furatok atméréje 10 mm

Kite

"
.

IR URENE

22, Kép - Furatok tavolsaga 270 mm



23, Kép - Sziikséges az ajté zsanérok
vékony csapjanak (pdlcdjanak) eltavolitasa
(alulrél ki lehet Gtni) az ajto levételének
érdekében

25, Kép - A kbzdarabot hozzamérjiik az ajtéhoz,
bejel6ljiik az ajté kilincs miatt sziiksége
kivagasnak a helyét

26, Kép - A kivagds utan a kdzdarab mar
pontosan felfekszik az ajtéra

27, Kép - A kivagas utan a kbzdarab mar
pontosan felfekszik az ajtdra



Bl BB G=

28, Kép - igy pontosan bejeldlhetdk a furat 29, Kép - Javasolt az el6furas vékonyabb, kb. 4-
kozéppontok 5 mme-es furoheggyel

31, Kép - A kdzdarabrdl eltavolitjuk a
csavarokat

30, Kép - A furatok 9 mm atméréjliek legyenek



32, Kép - Megforditjuk az ajtot és a képen
[athaté mddon rahelyezziik a kézdarabot

35, Kép — Kbzdarab rogzités utan

36, Kép — Kozdarab rogzités utan

‘

— ’ A v W o

33, Kép - Menetes szarbdl készitett 4 db szarral
a kozdarabot rogzitjik az ajtédhoz (vagy
hasznalhatunk 4 db M8x150 mm hosszu
csavart is)

34, Kép — Kozdarab rogzités utan



38, Kép — A kivagando rész

37, Kép — Jeloljiuk be a kivagni kivant nyilast a
kézdarab szerint

o 40, Kép — Tegyiik vissza a csavarokat a
39, Kép — Kazanajto kivagas utan kdzdarabra és rogzitsiik a kozdarabot az ajtéra
4 db M8x40-es csavarokkal, alatétekkel



42, Kép — Ennél a kazan tipusnal szlikséges az
ajté mogotti védblemez eltavolitasa az égéfej
felhelyezése miatt

41, Kép — Itt az ajto belsé kiképzése miatt
fakotésd alatétet hasznaltunk

43, Kép — Felemelve az alsé forgd csapjat
vagtuk el, igy a kés6bbiekben akar még
visszahelyezhet§ is marad



44, Kép — Visszahelyezziik az ajtot a zsanérok
csapjanak visszahelyezésével

47, Kép — J6l megfigyelhet6, hogy az ajtod
nyitasa kdzben fontos, hogy az égéfej ne
akadjon meg a kazdan oldaldban, illetve az ajtd
szélében. Ennek elkeriilés érdekében ezt mar a
46, Kép — Az égbfej elejének raprobalasa a felhelyezés el6tt ellendrizni kell!

kazanajtéra




49, Kép — A kazan hémérGjének meriilé
hiivelyét fel lehet hasznalni a
kazanhémérséklet szenzor részére,

48, Kép — A teljes égbfej felszerelve a
kazanajtéra (burkolat nélkdl)

50, Kép — Melyhez a hémérét el kell tavolitani

52, Kép — CPSP-H (370 liter Grtartalmu) taroloval,
jobb oldali elhelyezésre 6sszeépitve (a szallitd csiga
részére a bal oldali perforalt lemeze lett eltavolitva)




53, Kép — A pellet csovet méretre kell vagni, ugy,
hogy ne legyen benne olyan rész, ahol a pellet meg
tud allni (tul kis sugaru kanyarulat, hupli stb. ki
hogyan hivja ©)

55, Kép — A kész rendszer, a vezérlés
elhelyezése egyedi lehet, a |ényeg az, hogy az
aljan 1évé két szenzor odaérjen a kazan tetején
[év6 meriil6 hivelyhez

56, Kép — A kész rendszer



58, Kép — Plusz egy-két info: az égéfej
390 mm-t |6g el6re a kazanajté sikjatol

59, Kép — Az égbfej magassaga (felsé magassag
770 mm), ennél magasabbra épités esetében a
pellet taroldkat meg kell emelni, hogy a szallito
csiga az égéfej folé tudjon kerdlni legaldabb 10
cm-rel.

60, Kép — A teljes rendszer szélessége 1040 mm



